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ELŐTERJESZTÉS 
 

- a Képviselő-testületnek - 
 

a PATAQUA Sárospataki Termálfürdő- és Campingfejlesztő Korlátolt Felelősségű 
Társaság ügyvezetőjének megállapítandó jutalomról 

 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
Sárospatak Város Önkormányzata a PATAQUA Sárospataki Termálfürdő- és 
Campingfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 3950 Sárospatak, Határ út 2. B. 
ép.; cégjegyzékszáma: Cg.05-09-015147; a továbbiakban: Gazdasági társaság) kizárólagos 
tulajdonosa. A Képviselő-testület a Gazdasági társaság egyszemélyes társaság taggyűlésének 
hatáskörét gyakorló tagjaként jogosult dönteni a vezető tisztségviselő javadalmazását érintő, 
tulajdonosi döntést igénylő kérdésekben. 
 
A Képviselő-testület a 2026. május 29. napján tartott ülésén megtárgyalta és elfogadta a 
Gazdasági társaság 2025. évi működéséről, mérlegéről és eredménykimutatásáról szóló 
beszámolót. A beszámoló alapján a Gazdasági társaság 2025. évi gazdálkodása eredményes 
volt. A Képviselő-testület által elfogadott főbb beszámolási adatok: mérlegfőösszeg: 544.835 
eFt; értékesítés nettó árbevétele: 634.192 eFt; egyéb bevételek: 141.321 eFt; adózás előtti 
eredmény: 64.920 eFt; adózott eredmény: 62.121 eFt; saját tőke összege: 508.167 eFt. 
 
A 2025. évi működés értékelése során különösen figyelembe vehető, hogy a Gazdasági társaság 
a megnövekedett feladatállomány, a turisztikai üzletág integrációja, a szezonalitásból eredő 
gazdálkodási kockázatok, valamint a munkaerő- és költségoldali nyomás mellett is megőrizte 
működőképességét, likviditási stabilitását és pénzügyi teljesítőképességét. A Gazdasági 
társaság a 2025. évben nem csupán pozitív eredményt ért el, hanem a városi turisztikai és 
közszolgáltatási feladatellátásban is bővülő szerepet vállalt. 
 
Koleszárné Horváth Brigitta ügyvezető 2025. február 1. napjától látja el a Gazdasági társaság 
ügyvezetői feladatait. A 2025. év döntő részében végzett ügyvezetői munka a beszámoló adatai 
és a működési tapasztalatok alapján hozzájárult a Gazdasági társaság stabil, eredményes, 
fegyelmezett és költségtudatos működéséhez. 
 
Sárospatak Város Önkormányzata Képviselő-testülete által 230/2015. (IX. 25.) KT. határozattal 
elfogadott, majd a 204/2020. (XI. 26.) határozattal módosított javadalmazási szabályzat 3.5. 
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pontja alapján a vezető tisztségviselő évente egy alkalommal jutalomban részesíthető, ha a 
gazdasági társaság nyereségesen működik, az üzleti terv eredményesen megvalósul, vagy a 
társaság adott évi üzletpolitikai és gazdasági célkitűzéseinek eredményes megvalósítását 
elősegítő, hatékony, költségtakarékos működésre ösztönző politika valósul meg. A jutalom 
mértékét a polgármester előterjesztése alapján, a gazdasági társaság felügyelőbizottságának 
véleményét is figyelembe véve, a Képviselő-testület határozza meg. 
 
A jelen előterjesztésben javasolt jutalom a javadalmazási szabályzat szerinti, évente egy 
alkalommal megállapítható jutalomnak minősül. A javasolt döntés visszamenőlegesen, a 2025. 
évi beszámolóval igazolt gazdasági és ügyvezetői teljesítmény elismerésére irányul. 
 
A polgármesteri javaslat szerint az ügyvezető részére két havi személyi alapbérnek megfelelő 
összegű, jutalom megállapítása indokolt. A rendelkezésre álló béradat alapján a havi személyi 
alapbér bruttó 798.600,- Ft, így a javasolt jutalom összege bruttó 1.597.200,- Ft. A jutalomhoz 
kapcsolódó munkáltatói közterhek a Gazdasági társaságot terhelik. 
 
A jutalom megállapítása nem eredményez önkormányzati költségvetési kiadást, annak fedezete 
a Gazdasági társaság saját gazdálkodása, illetve személyi jellegű ráfordításai terhére 
biztosítandó.  
 
A megállapítandó jutalom mértéke a 2025. évi elfogadott adózott eredményhez, az értékesítés 
nettó árbevételéhez, a társaság saját tőkéjéhez és a vezetői felelősséghez viszonyítva arányos és 
a javadalmazási szabályzat 2.1. pontjában rögzített követelménynek megfelelően nem 
veszélyezteti a Gazdasági társaság kiegyensúlyozott működését. 
 
A javadalmazási szabályzat alapján a Felügyelőbizottság véleményét a döntés meghozatala 
előtt be kell szerezni, és azt a Képviselő-testület döntéshozatala során figyelembe kell venni. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a PATAQUA 
Sárospataki Termálfürdő- és Campingfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének 
megállapítandó jutalomról döntést hozni szíveskedjék. 
 
 
Sárospatak, 2026. június 16. 
 
 
 
 
         dr. Farkas Szabolcs 
 
 
 
Készítette: dr. Szabó Gergő LL.M 

      jegyző 
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SÁROSPATAK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
 

....../2026. (VI. 26.) 
 

határozati-javaslata 
 

a PATAQUA Sárospataki Termálfürdő- és Campingfejlesztő Korlátolt Felelősségű 
Társaság ügyvezetőjének megállapítandó jutalomról 

 
 
Sárospatak Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a PATAQUA Sárospataki 
Termálfürdő- és Campingfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 3950 
Sárospatak, Határ út 2. B. ép.; cégjegyzékszáma: Cg.05-09-015147, a továbbiakban: Gazdasági 
társaság) egyszemélyes társaság taggyűlésének hatáskörét gyakorló tagja úgy döntött, hogy 
Koleszárné Horváth Brigitta ügyvezető részére a 2025. évi eredményes gazdálkodáshoz, stabil 
és fegyelmezett ügyvezetéshez, valamint a Gazdasági társaság hatékony és költségtudatos 
működéséhez kapcsolódóan egyszeri jutalmat állapít meg, melynek összegét két havi személyi 
alapbérnek megfelelő összegben, azaz bruttó 1.597.200,- Ft-ban határozza meg. 
 
 
Felelős: polgármester 
 
Határidő: azonnal 
 
 
 
 
 
 
 


